



## **В Самаре вынесен приговор членам организованной группы**

Доказательства, собранные военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Центральному военному округу, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему военнослужащему войсковой части 11386 рядовому запасу Ивану Просневу, а также гражданам Артему Репину, Александру Бочкареву, Руслану Рязанову, Денису Куликову и Роману Ризаеву. Указанные лица признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное организованной группой). Кроме того, суд признал Репина, Рязанова, Куликова и Ризаева виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 222 (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, совершенные организованной группой), а Репина и Бочкарева – в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а», «б» ч. 3 ст. 163 (вымогательство, совершенное организованной группой в целях получения имущества в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2016 года по июнь 2017 года Евгений Севергин и Виталий Михеев (в связи с неустановлением местонахождения данных лиц уголовные дела в их отношении выделены в отдельное производство) совместно с Репиным под угрозой применения насилия требовали от общего знакомого передать им 2,1 млн рублей. Воспринимая угрозы как реальные, потерпевший отдал им 2 млн рублей, при этом 100 тыс. рублей давать отказался. За это Севергин, Михеев и Репин решили наказать его, для чего за денежное вознаграждение уговорили Бочкарева, Проснева, Куликова, Рязанова и Ризаева применить к нему насилие.

27 июля 2017 года все названные лица за исключением Севергина, вооруженные ножом, незаконно приобретенным пистолетом и патронами к нему, прибыли к месту жительства потерпевшего в городе Самаре, где нанесли ему множественные удары по голове, лицу и туловищу, а также ножом в область ног, причинив тяжкий вред здоровью.

В августе того же года Репин и Бочкарев потребовали от другого потерпевшего 30 тыс. рублей. Получив отказ, применили к нему физическое насилие (в том числе с помощью резиновой палки (дубинки), причинив легкий вред здоровью.

В ходе предварительного следствия оружие и предметы, используемые в качестве оружия, обнаружены и изъяты. Наложены арест на автомобили, принадлежащие Просневу, Рязанову и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Репину, общей стоимостью свыше 812 тыс. рублей.

Приговором Самарского гарнизонного военного суда вышеуказанные лицам назначено наказание в виде лишения свободы на срок: Репину – 14 лет, Ризаеву – 10 лет, Куликову – 9 лет, Просневу и Рязанову – по 8 лет каждому, Бочкареву – 7 лет. Всем с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Суд также обязал осужденных выплатить штраф в размере: Репина – 400 тыс. рублей, Ризаева, Куликова и Рязанова – по 150 тыс. рублей каждого. Кроме того, суд удовлетворил иски потерпевших, обязав Репина, Бочкарева, Проснева, Ризаева и Куликова выплатить ему 1,475 млн рублей в качестве компенсации морального вреда.

22 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1402638>